

Руководством Горномарийской межрайонной прокуратуры
проведен личный прием граждан в сельских поселениях

Горномарийский межрайонный прокурор Владимир Кибардин и его заместители Анна Пономарева и Румянцев Константин провели личный прием граждан в администрациях муниципальных образований «Микряковское сельское поселение», «Емешевское сельское поселение» и «Озеркинское сельское поселение». Всего на личный прием обратилось 11 граждан.

Поводом для обращений послужили вопросы содержания местных дорог, благоустройства территорий, водоснабжения и водоотведения, производства социальных выплат, а также организации детского питания.

Гражданам даны разъяснения правового характера, а также приняты письменные обращения.

Межрайонной прокуратурой по всем поступившим обращениям организованы проверочные мероприятия, при наличии оснований будет принят комплекс мер прокурорского реагирования.

Горномарийский межрайонный прокурор

советник юстиции

03.10.2022

В.Н. Кибардин